

MTI BELFÖLDI HIREK

B 57' kiadás 1959. augusztus 29. 20 óra 20 perc

Ter. lőszövegkezeteket látogatták meg a sárvári országos értekezleti résztvevői

1959. augusztus 29.

41

Az országos termelőszövetkezeti értekezleti résztvevői szombaton Győr-Sopron megye több termelőszövetkezetét látogatták meg. Valamennyi szövetkezetben elbeszélgettek a körös-körül munkások vezetőivel a szervezési és munkarendszerekről. /MTI/

- o -

Sárvári Ünnepek a Lajos forrásnál

42

A KISZ Központi Bizottsága és a Turistaházakat Kezelő Vállalat szombaton délután Ünnepeket rendezett a Lajos-forrásnál, a Sárvári Endréről elnevezett turistaház előcsarnokában: leleplezték Sárvári Endre mellszobrát. Az ünnepeken megjelent Sárvári Endre özvegye, a párt és a KISZ képviselői. Ott voltak a városi harcstársai, valamint a turistaház számos szovjet vendége. Kisházi István György, a turistaház gondnoka üdvözölte a megjelenteket, majd Szabó Péter, a szentendrei városi pártbizottság titkára leleplezte Sárvári Endre mellszobrát. Utánc Székely Lajos, a szentendrei városi KISZ-bizottság nevében mondott beszédet. Miklós János, a Magyar Természetbarátok Szövetsége nevében köszöntötte a megjelenteket.

A beszédet elhangzása után a párt, a KISZ, a Természetbarátok Szövetsége, a néphátszeres, a társadalmi szervek, valamint a szentendrei újságok képviselői koszorút helyeztek el Sárvári Endre mellszobrán. /MTI/

- o -

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1959. augusztus 30. 5 óra 15 perc

Időjárásjelentés

1959. augusztus 30.

10

A meteorológiai Intézet jelenti augusztus 30-án délután 14 órakor:

A hőmérséklet nem változik

A hideg sarkvidéki légtömegek a Földközi tenger környezetének kivételével csaknem egész Európát elárasztották. Prágában például ma hajnalban 5, a keletnémetországi Plauenban 5 fokkal hűlt le a levegő.

Bizánkban tegnap változó volt a felhőzet. Több helyen hullott eső. Zalaegerszegben 21, Szentgotthárdon 12 milliméter esőmennyiséget mértek. Az ország többi részéről azonban csak jelentéktelen mennyiségű esőt jelentettek.

A hőmérséklet napközben 21-24 fokra emelkedett. Éjszaka a délnyugati partokon, ahol a felhőzet megkezdte az erőteljes kisüszkést csak 12-15 máshol 9-12, sőt a Mátra és a Bükk völgyeiben 6-7 fokra hűlt le a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19.2 fok volt. Sokévi átlagnál 0.9 fokkal alacsonyabb.

Budapestben vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 19 fok. A tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: az ország északi felében kisebb felhőfelvonulások. Délén csak kavics napsütés. Többnyire kisebb eső. Hőmérséklet északi, északkeleti szél. Hűvös éjszaka. A nappali felmelegedés hétfőn a maihoz hasonló lesz.

Várható lemelegesebb éjszakai hőmérséklet északkeleten 7-10, máshol 10-15. Levegőcsapadék nappali hőmérséklet hétfőn 19-22 fok között.

A Duna vízszintjének várható vízállása: 561 centiméter. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1959 augusztus 30. óra 15 perc

A kongresszusi verseny kiváló eredményei a zalai olaj-  
mezőn

1959 augusztus 30.  
1

A zalai olajbányászok és az olajtermeléssel foglalkozó munkások, mérnökök versenye a pártkongresszus közel ötével egyre jobban terjed és mind nagyobb feladatok megoldására vállalkoznak a dolgozók. A feltérő és termelővállalatoknál, valamint a feldolgozó iparban egyaránt új termelési eredményeket érnek el.

A Dunántúli Kőolajipari Üzem dolgozói az idén hét és fél hónap alatt több olajkutat fúrtak, mint eddig bármikor és éves tervükön felül összesen hatvenhárom kutat mélyítették. A termelővállalatok közül a Nagylenyvai Kőolajtermelő Vállalat,

az első félévben több mint tízezer, júliusban másfélszer, augusztusban pedig eddig mintegy félszer tonna olajat termelt az előző tervén felül.

Az év első napjától 720 tonnával növekedett a mező napi termelése és augusztus második felében már tonnánként 11 forinttal olcsóbban hozták felszínre az olajat a tervezettnél. A nagylenyvai olajmunkások az adottságok jobb kihasználásával, a módosított és az elacsonyozamu kutak javításával és újabb kutak termelésbeállításával az év végére két és félszer tonna fölé szeretnék növelni a napi olajtermelést.

Bázakerettyén a tervek teljesítésén kívül a termelés korszerűsítése, az automatizálás a legfőbb célja a versenynek. Az olajkutatok automata távvezérlésbe kapcsolása jó úton halad. Már két kutacsoport - összesen három kut - termelését irányítják műszerekkel. Az év végéig újabb hatvan olajkutat kapcsolnak be a távvezérlésbe.

A lovászi olajmezőn a műszaki vezetők a termelés esélyeit növesztették, másodlagos termelési módszereket tanúszták a kongresszusi verseny ideje alatt.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1959 augusztus 30. óra 15 perc

A kongresszusi... I. folytatása

Az utóbbi időben egyre nagyobb sikerrel alkalmazzák az olajtaroló kőzetek repasztását, amivel elősegítik az olaj beszívását a kutba. A lovásziak ezzel a módszerrel pótolják a mintegy 1.700 tonnás elmaradásukat.

Jelentős munkásikereket érnek el a Zalai Kőolajipari Vállalatnál is, ahol a nagylenyvai kőolajból 50-féle bitument, a mezőgazdasági gépek részére nagy mennyiségű gázolajat és fűtőolajat készítenek. Gázolajjal egész évben ellátják a gépállomásokat és az állami gazdaságokat. Ezenkívül tőtem a mennyiségű kőolajterméket készítenek exportra is. A vállalat kőolajlejáról és finomító telepén az év hátralévő részében huszezer tonna kőolajat dolgoznak fel tervén felül. /MTI/

- o -

Szedik, exportálják a híres szatmári szilvát

2 1959 augusztus 30.

Szabolcs, Szatmár megye híres szilváiban megkezdték a szüretet. A turnás szilva alatt görnyedő fákra minden idők legnagyobb termése kerül a kosarakba, ládákkba, majd a fagyasztókhoz és az ipari üzemekbe. A szatmári Erdőháton és a nyírségi Tiszaháton több mint 50.000 mázsára bocsúlik a termés. Gazdákon fizetnek a nyírségi termelők és állami gazdaságok szilváit is. A vasúti hírsurin Termelőszövetkezet már eddig öt vagon szilvát külföldre exportra.

A szatmári, penyigői és egyéb szilvafajtákból minden eddigi felülmúló mennyiség kerül feldolgozásra a konzerv- és szesziparban is. A vásárosnaményi gyümölcs-szeszfőző például egész éven át szilvából készíti a külföldön is keresett pálinkát. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4 kiadás 1959 augusztus 30 17 ór 11/perc

A bányászati fejlődés címmel kiállítás nyílik Salgótarjánban a bányásznapon

1959 augusztus 30

Az MSZMP Nógrád megyei bizottsága ipari és közlekedési osztályának, a szakszervezetek megyei tanácsának és a tröszt-újítási osztályának közösen kidolgozott tervai alapján az illetékes szervek képviselői elhatározták, hogy az illetékes bányásznapon a bányászati fejlődés címmel nagyszabású kiállítást rendeznek Salgótarjánban. A látogatóknak fényképek és grafikonok mutatják majd a nógrádi szénbányák műszaki fejlesztésében és szociális, valamint kulturális fejlődésében elért eredményeket. Kiállítják a bányászújtóknak a kongresszusi munkaversenyben alkotott és külömbösen a műszaki fejlesztést elősegítő ötletes újításait, új gépeit. Látható lesz a Huszár-féle farszóló vitorla is, amelynek sorozatgyártását már megkezdték. /MTI/

- o -

Huszonkét méteres üreget fedeztek fel az orfői barlangban

1959 augusztus 30

A természetű szépségében bővelkedő hecsék újabb érdekességet írt látogatóinak. A pécsi barlangkutatók felfedezése nyomán feltárul az orfői Vízfőnek - a hecsék egyik legnagyobb karsatforrásának - feltételezően nagy földalatti vízgyűjtő barlangrendszere. Többszöri eredménytelen kísérlet után siker koronázta az öttagú kutatócsoport munkáját: huszonkét méter hosszú, 5-6 méter széles és helyenként 16-18 méter magas, vérvörös cseppkőves üreget fedeztek fel. A megyei időgenforgalmi hivatal a kutatás folytatására széleskörű társadalmi munkát szervez. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5 kiadás 1959 augusztus 30 17 ór 30/perc

Szeptemberben kétszer lesz lottosorsolás Budapesten

1959 augusztus 30

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság sorsolási naptára szerint a következő hónapban négy lotto-húzást rendeznek. Hosszu hónapok óta először két sorsolás lesz a fővárosban, szeptemberben a másik kettőt vidéken tartják.

Szeptember 4-én, Pestlőrincen kettes sorsolás lesz: a 56. játékhét nyereszámait és az augusztusi tárgyjutalmakat húzzák. Szeptember 11-én Országlányban, a Bányász Strandfürdőn sorsolják a nyereszámokat. Szeptember 18-án ismét a fővárosban, az Országos Mezőgazdasági Kiállításon, 25-én pedig Csornán sorsolják a lottót. /MTI/

- o -

Ujabb negyvenhét Komárom megyei bányász vásárolt személygépkocsit

1959 augusztus 30

A Komárom megyei szénbányászati trösztök dolgozói közül a bányásznapon sokan vásároltak személygépkocsit. Ezt bányán, Dorogon és Országlányban eddig már 105 bányász és műszaki dolgozó jelentette be vásárlási igényét. Közülük negyvenheten a napokban már megvásárolták gépkocsit. /MTI/

- o -

Szolnok megyében készülnek a felszabadulás évfordulójának megünneplésére

1959 augusztus 30

Szolnok megyében a népfrent-bizottságok, a magyar-szovjet baráti körök és a népművelési szervezetek ünnepi heteket rendeznek a megye felszabadulásának 15. évfordulója tiszteletére. Mintegy hetven városban és községben magyar-szovjet baráti találkozók lesznek. A szovjet népek zenei hetének háttérzenéjén a zeneiskolák tanulói, tanárai és vendégművészek a szovjet szocialista köztársaságok népének legszebb dalait adják elő. A szolnoki Irodalmi Színpad "Dal a szabadságról" címmel zenei irodalmi műsort

/fol. t. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás 1959 augusztus 30 18 óra 40 perc

/Szolnok megyében... folytatása/

7

állít össze, amelyet a megye székhelyén kívül a termelőszövetkezeti városokban és nagyobb községekben is bemutatnak. Jászkisréren a lakosság emlékművet állít a felszabadító szovjet hősök tiszteletére. Az emlékművet a község felszabadulásának napján avatják fel. Ma kezíték a községek, városok fejlődését bemutató kiállítások előkészítését is. A Szolnok megyei felszabadulási ünnepi hetek szeptember végétől november elejéig tartanak. /MTI/

- o -

Szeptember elsőjén zárnak a hidegvizű strandok

1 Zs/Zs/Gc Sr

1959 augusztus 30

8

A Fővárosi Fürdőigazgatóság tájékoztatása szerint Budapest hidegvizű strandjait - tekintettel a várható hőmérséklet-csökkenésre - az eredeti tervnek megfelelően szeptember 1-én bezárják. Eszerint kedden bezárás lesz az erzsébeti, a kispesti, a lőrinci, a rákoscsabai és a cinkotai strandfürdőknél. Továbbra is nyitva tartanak a csillaghegyi, a pünkösdfürdői, a római-parti strandok - ezek ugyanis langyosvizek - és a Palatinus, a Szabadság, a Gallért, valamint a Széchenyi melegvizeű fürdők. /MTI/

- o -

Az Országos Mezőgazdasági Kiállításon első ízben mutatja be termékeit önálló pavilonban a könnyűipar

1959 augusztus 30

9

Milyen alapanyagokat kér a könnyűipar a mezőgazdaságtól és milyen közszükségleti cikkeket gyárt a falu számára - ezt tükrözi ma is az Országos Mezőgazdasági Kiállításon a könnyűipar pavilonja. Ezeröttszáz négyzetméternyi területen két iparág termékeit sorakoztatják fel. A könnyűipar ilyen nagyarányú, önálló bemutatásával most először vesz részt az Országos Mezőgazdasági Kiállításon és helyenként részletesen szemlélteti az ipari feldolgozás folyamatát is.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás 1959 augusztus 30 18 óra 40 perc

/Az Országos... 1 folytatása/

9

A könnyűipari csarnok igen érdekesnek, látványosnak ígérkezik. Középső részét a pamutipar kiállítására foglalja el. Festőpaletta formájú dobogóból, másfél méter átmérőjű "festélgombok" emelkednek ki, és ezekből bontakoznak ki a különböző textilanyagok. Ezt a gondolatot juttatják kifejezésre, hogy a mezőgazdasági nyersanyagokból a feldolgozással és a festékek felhasználásával olyan szép anyagokat készítenek, amelyek a virágokkal vetekednek. A textilanyagok között három csinos bemutatású kiállításon más-más ruhában jelenik meg, megismertetve a konfekcióipar új készítményeit. A csarnok földszinti részén mutatják be a gyapjúfeldolgozás, felhasználás főbb mozzanatait. Gyapjú- és selyemszöveteket, len, kenderanyagokat a mezőgazdaságról és az élelmiszeripar számára készült műszaki szöveteket, műbőr alapanyagokat is kiállítanak. Hangulatos képet ad a különböző sátrak, sport- és strandcikknek bemutatója.

A csarnok emeleti részének csaknem felét a bőrgyártó és feldolgozó ipar termékei foglalják el. Itt kapott helyet a papíripár és a bútoripar bemutatója is. Újfajta nyersanyagból, lenporjából, poliészter lakkb. vonással készült öt, modern formájú háloszoba-garnitúrát mutatnak be. /MTI/

- o -

A debreceni Kodály-leánykórus nagy sikere az olaszországi énekkari versenyen

1959 augusztus 30

11

A debreceni Kodály-kórus ma egy hete indult el olaszországi Arezzo-ba, Petrarca szülővárosába, hogy részt vegyen az ottani VII. nemzetközi plifónikus énekkari versenyen. A most érkezett távirat szerint a debreceni Kodály leánykórus - a kórus női részlege - nagy nemzetközi sikert ért el a női kórus versenyben: a huszonhárom kórus vetélkedésében megszerezte az első helyet.

/folyt. köv./



MTI BELFÖLDI HIREK

B 10 kiadás 1959 augusztus 30. órv. 10 perc

Vásártört a Meteorológiai Társaság ötödik vándorgyűlése

1959 augusztus 30

14

Vasárnap Egerben vásártört a Meteorológiai Társaság ötödik vándorgyűlése, melyen a meteorológusokon kívül számos mérnök és orvos is részt vett. A háromnapos ülésről dr. Kéri Károlyt, a társaság titkára nyilatkozott az MTI munkatársának:

- Az idei vándorgyűlést Miskolcon és Egerben tartottuk. Az első két napon főleg az időjárás ipari vonatkozásait vizsgáltuk. Több előadás hangzott el arról, hogy a zivatarok, vagy a felhőszakadások előjelzésével milyen előkészületeket kell tenni a nagyobb károk elkerülésére érdekében. Tanulmányoztuk a borsodi iparvidék hidrometeorológiai kérdéseit, a munkahelyklíma problémáit, valamint a Bükk hegység mikroklímáját.

A vándorgyűlés tagjai vasárnap Egerben az időjárás mezőgazdasági vonatkozásait vizsgálták, tanulmányozták. Megállapították, hogy a Bükk hegység nagyobb részei is igen alkalmasak szőlőművelésre, mivel ezeken a területeken a napi sugárzás ötven százalékkal több mint az alacsonyabban fekvő területeken. Az időjárás figyelembevételével tudományos előadások hangzottak el a szőlőművelésről, a borospineák kedvező hőmérsékletéről és arról, hogy milyen éghajlati tényezők hatnak legjobban az erri borok zamatának alakulására. A vándorgyűlés foglalkozott ezzel is, hogy a különböző éghajlati viszonyok miképpen befolyásolják az emberi szervezetet, és káros hatásuk ellen hogyan lehet a leghatékonyabban védekezni. /MTI/

- o -

A Fajér megyei bauxitbányák baggerei vasárnap is ásták a silógödöröket a termelészövetkezeteknek

15

M. Sz. Kruscsov Fajér megyei látogatásakor felhívta a termelészövetkezetek figyelmét a silókukorica termesztésének nemzetgazdasági jelentőségére. Fajér megyében az ideiglenes termelészövetkezetek több mint 7000 holdon termesztették a silókukoricát.

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11 kiadás 1959 augusztus 30. órv. 10 perc

/A Fajér megyei... 1 folytatása/

15

A silókukorica átlagban holdanként 250-300 mázsa termést hozott. Betakarítására a megyében 72 szovjet hártmányu, nagy teljesítményű silókombájn áll rendelkezésre. A kombájnok a munka sűrűsége miatt nagy szert vasárnap is dolgoztak. Gyártójuk készítik elő a siló ödröket a szövetkezetekben. Ebben a munkában nagy segítséget adnak a patronáló ipari üzemek. A Fajér megyei bauxitbányák szombat délutántól hétfő reggelig három baggal ásták a silógödöröket. A fehérvár-esurgói Jerménysók Termelészövetkezetnél szombat estétől hétfő hajnalig megszakítás nélkül dolgozik az iszkaszentgyörgyi bauxitbánya egyik baggere és mintegy 5000 köbméter silóteret készít. A baggerepészei, Lukner József és Nagy Miklós, akik az iszkaszentgyörgyi bányában szombaton délután hagyták abba a munkát, nyomban utána hétfő reggelig dolgoznak a szövetkezetben, hogy elkészítsék a 3000 köbméter silóteret, mert a szövetkezetnek 80 holdról kell sűrűsen betakarítani a silókukoricát. A csikberényi, 3200 holdon gazdálkodó Rákóczi Termelészövetkezetben szombat este óta szünet nélkül dolgozott a gánti bauxitbánya baggere, elkészített 1700 köbméter silóteret. Kovács István, a szövetkezet elnöke nagy irányítja a siló ödrök készítését. A gánti bauxitbánya egy másik baggere vasárnap Zánoly termelészövetkezeti közösségben ásta a silógödöröket. Hasonló segítséget adott a Fajér megyei termelészövetkezeteknek a Fajér megyei Utápitő Vállalat, amely a bicskei járás termelészövetkezetiben készítette el a silógödöröket. A silózás sűrűsége miatt a Fajér megyei bauxitbányák baggereinek dolgozói már a szeptember 6-i bányásznapon dolgoznak majd. /MTI/

- o -

Új iskolát avattak a Viharsarokban

1959 augusztus 30

17

Békés megyében is a nyomán épülnek az új iskolák. Legutóbb Biharugrán, vasárnap pedig Püsztyánban és Vésztőházában ásták át négy-négy tanterem és új iskolát. Mindegyik iskolához nevelői lakás is tartozik. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 12 kiadás 1959 augusztus 30. (óra 7) perc

Mezőgazdasági és vadászati kiállítás Gyorán

1959 augusztus 30

10

Gyorán vasárnap este zárult a nagy sikerű járási mezőgazdasági és vadászati kiállítás, amelyen az állami gazdaságok és a járás legkiválóbb termelőszövetkezei mutatták be növényművelésüket és állattenyésztési eredményeiket. Nagy sikere volt az érdekös vadászati kiállításnak is. Vasárnap délután látványos levegőversennyel szórakoztatták a látogatókat. /MTI/

- o -

Kisiparosok béketalálkozója Sóstón

1959 augusztus 30

10

Gyöntrös, Debrecen és Nyíregyháza kisiparosi vasárnap béketalálkozót tartottak a Nyíregyháza melletti Sóstó-fürdő évszázados fái alatt. A több mint ezer résztvevőt a debreceni Kisiparosok Művészeti Egyesülete szórakoztatták. Sikerral mutatta be műsorát a fálövész-zedős debreceni dalárda és tánccsoport. Először Gyula, a Nyíregyházi Kisiparosok Szövetségének titkára a találkozó résztvevőinek békekeratáról beszélt, majd hangsúlyozta, hogy társadalmunk száma a becsületes kisiparosok munkájára. Valamennyi jelenlevő nevében mondtotta a szónok: nyugalmat alkotó munkát, béket akarunk. Ezért követeljük, hogy ne adjanak atom- és rakétafegyvert a revansvágytól fűtött nyugataimnak militaristák kezébe. /MTI/

- o -

Nőtalálkozó Vácott

1959 augusztus 30

19

Tizennyolc község és Vác város asszonyainak, lányainak részvételével országos találkozót rendezett a váci városi és járási nőbizottság a Vác melletti Pokol-szigeten. A találkozáson részt vett Erdős Lászlóné, a Magyar Nők Országos Tanácsának elnöke. A délutáni műsorban nagy sikert aratott a Földi Gyermekváros együttese, valamint a váci nagyzenekar művészeti együttese. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 13 kiadás 1959 augusztus 30. 14 óra 50 perc

A kertészettel foglalkozó hajdusági tisztek tapasztalateseréje Földesén

1959 augusztus 30

20

A Keleti Főcsatorna és a Körös kimentő területű Hajdu-Bihar megyei termelőszövetkezetek az öntözési munkálatok lebonyolításának jobb kihasználása érdekében vasárnap nagy sikerű tapasztalateserét tartottak a földesi Rákóczi Termelőszövetkezetben. A Hajdu-Bihar megyei termelőszövetkezetekben egy-egy inkább tört előtérbe a korszerű permatező öntözés. Ez évben már tizennyolc, felszínén vezetett csővezetékös permatező berendezést működtetnek, mintegy 2300 holdon. A földesi Rákóczi és Lenin Tsz.-ben 100-100 holdon átmeneti alagsóves öntözőtálatap épült és hasonló munkák kezdődtek a kabai Dózsa, a hajduszerbostői Köztársasági és a nagygyenyési Október 23. Termelőszövetkezetben.

Több mint száz termelőszövetkezetből csaknem kétszáz szakember, szövetkezeti elnök és brigádvezető volt jelen a megbeszélésen és a gyakorlati bemutatáson. Különösen nagy figyelemmel kísérték a termelőszövetkezeti tisztek az ez évben először üzemelő hatvan holdas, átmeneti csőves öntözőtálatap működését. Jámbor István, a Rákóczi Tsz. elnöke elmondotta, hogy minősége 4,2 hold szántóföld jut egy-egy tanyra. Ezért öntözéssel tudják belterjessebbé tenni földjeiket, hogy minél több munkásközet foglalkoztassanak. Hatvan holdas, permatező rendszerrel öntözött kertészetükben paradicsomot, paprikát, dinnyét és egyéb zöldségféléket termelnek. Több mint huszezer forint volt addig a holdankénti bevételük a kertészetből. Elmondotta a jelenlevőknek, hogy 150 embernek, főleg lányoknak, asszonyoknak állandó munkát biztosítanak. /MTI/

- o -

Új művelődési ház Erdőkertes községben

1959 augusztus 30

21

A Pest megyei Erdőkertes községben bensőségi munkában vették fel az újonnan épült művelődési házat. A község dolgozói társadalmi munkával segítették a munkát, amely így 520.000 forint helyett 95.000 forintba került. /MTI/

- o -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1959 augusztus 30 6 óra 7 perc

Már több mint 57.000 tonna szenet bányáztak tervon felül a dorogi bányászok

21

1959 augusztus 30

A Dorogi Szénbányászati Tröszt bányászati koncesszió felújítását jóval túlszárnyalva már 57.000 tonna nagy fűtőértékű szenet bányáztak tervon felül, a termelési költségek csökkentésével pedig 17,5 millió forintot takarítottak meg az első félévben. Termelékenységét előirányzatukat majdnem egy százalékkal haladták túl. A koncesszió versenyben most legfontosabb feladatuknak tartják a termelékenység növelését, hogy az év végére elérhessék az 1960-ra tervezett szintet. Ezt törekvésüket segíti a magyaráru gépesítés. Szeptemberben husz Kétszála kifestőgépet kapnak a fajtási csapatok. Az elmúlt hetekben nagy teljesítményű Hidasiróval rakodók is érkeztek a szénmedencébe és most várnak még három lengyel meddőrakodót, amelyekkel a feltáró járatok építését gyorsítják meg. /MTI/

- o -

Vége.

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1959 augusztus 31 6 óra 1 perc

Befejezés előtt a Farkörsüt-Üllői uti keresztezés három sarkának újáépítése - a negyedik sarkon épül a korszerűbb örökéletű ház, a hozzákapcsolt toronlakó szórakozó kombináttal

1959 augusztus 31

A főváros egyik legfontosabb forgalmi csomópontján, a Farkörsüt és az Üllői ut keresztezésének három sarkán befejezéshez közelednek a tavalyalétt megkezdett építkezések.

A volt Kilián lakóházát kívül-belül teljesen újáépítették a 25. számú Állami Építésiipari Vállalat dolgozói. Az Üllői uti szárnyat korszerű munkásszállóvá alakították át, nagy üzemi konyhával, a Farkörsüt környékén pedig átmeneti lakásokat helyeztek ki azoknak, akiket az épülettartozás idejére ki kell költöztetni. A már korábban elkészült lakások mellé az idei első félévben az előirányzott 51 lakás helyett a koncesszió versenyben ötvennégyet adtak át. Szeptember 1-re újabb 27-nek az építését fejezik be október 1-re pedig a még hátralévő 2 is elkészülnek.

Az építkezést a tervezettnél három hónappal korábban fejezik be, hiszen az utolsó lakások átadási határideje december 31 lenne. A belső udvari szárnyon balkonoskádolni vállalatoknak építenek társasraktárhelyiségeket. Ötöt már abból is átadtak, a még hiányzó kettőt szeptemberben becsatják a vállalatok rendelkezésére. A két utcára néző hosszú homlokzat is teljesen elkészült és egyszerű formájával jól illeszkedik a városképbe. Csúpán a sarki árkád sor kiképzésén dolgoznak még, szeptember első felében azonban innen is eltűnnek az építézállványok.

Az Üllői utnak és a József körútnak átellenes sarkán is közvetlenül befejezéselött áll az ott épített hatemeletes, zöld majolika-csúcs díszítésű, újformájú, szép lakóház. Két szoba-étkezőfülkés, beépített szekrényes, 28 lakását most adja át a 44-es Építő Vállalat a Házkezelésügyi Igazgatóságnak. A ház Üllői uti oldalán épülő árkád decemberben lesz kész, ekkor nyitják meg az itteni üzleteket is.

/folyt. köv./

21 lakásokkal

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14 kiadás 1959 augusztus 30 6 óra 45 perc

Már több mint 57.000 tonna szénat ártak tervon felül a dorogi bányászok

21

1959 augusztus 30

A Dorogi szénbányászati Tröszt bányászati koncesszusi felajánlásukat jóval túlszárnyalva már 57.000 tonna nagy fűtőértékű szénat fejtettek tervon felül, a termelési költségek csökkentésével pedig 17,5 millió forintot takarítottak meg az első félévben. Termelésük előirányzatukat majdnem egy százalékkal haladták túl. A koncesszusi versenyben most legfontosabb feladatuknak tartják a termelésük növelését, hogy az év végére elérhessék az 1960-ra tervezett szintet. Ezt a törekvésüket segíti a nagyarányú gépesítés. Szeptemberben husz Kéts-féle kisfelrakó gépet kapnak a fejlesztési csapatok. Az elmúlt hetekben nagytelj sítványú Hidasi-féle rakodók is érkeztek a szénmedencébe és most várnak még három langyel neddőrakodót, amelyekkel a főtároló váratok építését gyorsítják meg. /MTI/

- o -

Vége.

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7, Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1959 augusztus 31 6 óra 45 perc

Befejezés előtt a Jarykörut-Üllői uti keresztezés három sarkának újépítése - a nagy dűk sarkon épül a korszerűbb örökéletű ház, a hozzákapcsolt torbaszélű szórakozó kombináttal

1959 augusztus 31

A főváros egyik legfontosabb forgalmi csomópontján, a Jarykörut és az Üllői ut keresztezésének három sarkán befejezéshez közeliednek a tavalyelőtt megkezdett építkezések.

A volt Kilián lakóházát kívül-belül teljesen újépítették a 23. számú Allami Építési Vállalat dolgozói. Az Üllői uti szárnyat korszerű munkásszállóvá alakították át, nagy üzemi konyhával, a Ferenc körúti részen pedig átmeneti lakásokat képeztek ki azoknak, akiket az épülettartozás idejére ki kell költöztetni. A már korábban elkészült lakások mellé az idei első félévben az előirányzott 31 lakás helyett a koncesszusi versenyben ötvennégyet ártak át. Szeptember 1-re újabb 27-nek az építését fejezik be, október 1-re pedig a még hátralévő 2 is elkészülnek.

Az építkezést a tervezettnél három hónappal korábban fejezik be, hiszen az utolsó lakások átadási határideje december 31 lenne. A belső udvari szárnyon balkonokadalmi vállalatoknak építenek társraktárhelyiségeket. Ötöt már abból is átadtak, a még hiányzó kettőt szeptemberben becsatják a vállalatok rendelkezésére. A két utcára néző hosszú homlokzat is teljesen elkészült és egyszerű formájával jól illeszkedik a városképbe. Csupán a sarki árkádsor kiképzésén dolgoznak már, szeptember első felében azonban innen is eltűnnek az építállványok.

Az Üllői utnak és a József körutnak átellenes sarkán is közvetlenül befejezéselött áll az ott épített hétmenetes, zöld majolika-csúcsú, díszítésű, újformájú, szép lakóház. Két szoba-étkezőfülkés, beépített szekrényes, 28 lakását most átadják a 44-es Építő Vállalat a Házkezelési Igazgatóságnak. A ház Üllői uti oldalán épülő árkád decemberben lesz kész, ekkor nyitják meg az itteni üzleteket is.

/folyt. köv./

2 lakások